

Certificate of Registration of Quality Management System to ISO 9001:2015

The National Standards Authority of Ireland certifies that:

Colorant Chromatics Ab Kroklundsvagen 346 AX-22 320 Odkarby Aland Finland

has been assessed and deemed to comply with the requirements of the above standard in respect of the scope of operations given below:

The Design, Manufacture and Sales of Fluoropolymer Color Concentrates and Compounds

Additional sites covered under this multi-site certification are listed on the Annex (File No. 19.2540/C)

Approved by: Geraldine LarkinChief Executive Officer

Approved by: Lisa Greenleaf Operations Manager

Registration Number: 19.2540/C Certification Granted: May 15, 1997

Effective Date: Oct 20, 2018 Expiry Date: Oct 19, 2021







Annex to Certificate Number: 19.2540/C

Scope of Registration:

The Design, Manufacture and Sales of Fluoropolymer Color Concentrates and Compounds

Activity	Location
Central Management Group, Design, Manufacture	Colorant Chromatics Kroklundsvagen 346 AX-22 320 Odkarby Aland Finland File No.: 19.2540/C
Headquarters, Sales, Distribution	Colorant Chromatics Europe B.V. Hastelweg 269 - 273 NL-5652 CV Eindhoven The Netherlands File No.: 19.2540/B
Sales, Distribution	Colorant GmbH Justus-Staudt-Strasse 1 Limburg-Offheim Germany 65555 File No.: 19.2540/A
Design, Manufacture, Sales, Distribution	Chromatics, Inc. 19 Francis J. Clarke Circle Bethel, CT 06801 USA File No.: 19.2540

Verified by:

Operations Manager